

Zalaapáti Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője
8741 Zalaapáti, Szent István tér 9.
Telefon: 83/352-003.

Szám: BH/128-6/2019.

BURSA Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázat

Bókaháza Önkormányzata Képviselő-testülete kiírta a 2020. évi Bursa Hungarica „A” típusú Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot a 2019/2020. tanév II. és a 2020/2021. tanév I. félévére vonatkozóan, valamint a „B” típusú pályázatot felsőoktatási tanulmányokat 2020/2021. tanévben kezdeni kívánó fiatalok számára.

Az ösztöndíj elbírálása kizárólag szociális rászorultság alapján, a pályázó tanulmányi eredményétől függetlenül történik. A pályázat elbírálása szempontjából szociálisan rászoruló az a pályázó, akinek családjában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 170 %-át, - illetve a fiataalt egyedül nevelő szülő esetén 220 %-át, és vagyona nincs. (A nyugdíjminimum 2019. évben 28.500.- Ft.)

A pályázatokat a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerben (a továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) történő regisztrációt követően, csakis az onnan letöltött pályázati lapot kinyomtatva és aláírva, a részletes pályázati kiírásban szereplő kötelező mellékletekkel ellátva a Zalaapáti Közös Önkormányzati Hivatal Igazgatási Csoportjánál lehet benyújtani.

EPER-Bursa rendszer elérési útvonala: <https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx>.

(Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati évben regisztráltak a rendszerben, már nem regisztrálhatnak újra, ők a meglévő felhasználónév és jelszó birtokában léphetnek be az EPER-Bursa rendszerbe.)

A pályázati űrlap csak valamennyi melléklettel együtt beadva érvényes, valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül.

A beadási határidő: 2019. november 5.

Az önkormányzat a határidőn túl benyújtott, vagy formailag nem megfelelő pályázatokat a bírálatból kizárja.

Az érdeklődők részére bővebb felvilágosítással szolgálnak a Zalaapáti Közös Önkormányzati Hivatal Igazgatási Csoportjánál, illetve ott az „A” és „B” típusú pályázati kiírás teljes terjedelemben hozzáférhető.

Zalaapáti, 2019. október 2.



Kovács Katalin sk.
jegyző